

# ЮДИНЦЕВ

## Алексей Владимирович

05.02.1968 – 02.07.2000

**прапорщик милиции**

*Уроженец г. Карталы Челябинской области. Образование среднее специальное.*

*В Чечне: милиционер роты № 2 батальона патрульно-постовой службы милиции УВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска Челябинской области.*

*Родные: Рудой Лидия Дмитриевна (мать, ум. 2011), Максим (сын).*

Алексей родился 5 февраля 1968 года в г. Карталы Челябинской области. В сентябре 1975 года пошел в первый класс средней школы № 16 г. Магнитогорска. Окончив восемь классов, Алексей поступил в городское профессионально-техническое училище № 97. В 1986 году стал выпускником училища, получив профессию помощника машиниста тепловоза.

В ноябре 1986 года Алексей был призван на срочную военную службу в ряды Советской армии. После увольнения в запас начал работать на Магнитогорском металлургическом комбинате по специальности.

В январе 1990 года Алексей был принят на службу в органы внутренних дел на должность милиционера роты № 4 отдельного батальона патрульно-постовой службы милиции УВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска.

В 1997 году прапорщик милиции Юдинцев выезжал в служебную командировку для выполнения задач по охране общественного порядка в зоне вооруженного конфликта на территории Северо-Кавказского региона; был награжден нагрудным знаком МВД России «Отличник милиции».

В апреле 2000 года Алексей Владимирович Юдинцев в составе сводного отряда ГУВД Челябинской области был направлен в служебную командировку в г. Аргун Чеченской Республики.

2 июля 2000 года в 20 ч 05 мин на территорию временного ОВД г. Аргуна был осуществлен прорыв через пост «Клен-10» на автомобиле «Урал». На территории ВОВД машина, начиненная большим количеством взрывчатки и управляемая террористом-смертником, взорвалась. Прапорщик милиции Алексей Юдинцев погиб на месте.

Указом Президента РФ № 652 от 6 июня 2005 года прапорщик Юдинцев Алексей Владими-



рович награжден орденом Мужества (посмертно).

Приказом начальника УВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска от 16 июня 2006 года № 330 прапорщик милиции Алексей Владимирович Юдинцев навечно зачислен в списки личного состава УВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска.

Имя Алексея Юдинцева занесено на мемориальную плиту, расположенную около здания УВД г. Магнитогорска.

\*\*\*

Я по мирным проспектам гуляю,  
а вокруг всё беспечные лица.  
А я мысленным взором листаю  
неотправленных писем страницы.  
Тех ребят, что навеки остались  
в проржавевшей грязи над Аргуном.  
Эти письма по ветру метались,  
уподобившись белым воронам.

Небо серое плачет дождями.  
Пусть хоть кто-то над нами поплачет.  
Плачем мы над своими друзьями.  
Кто-то тихо в стороночке плачет.  
Ой ты, серое горное небо,  
что ж ты давишь солдату на душу?  
Никогда ведь я плаксою не был,  
а теперь слезы горькие душат.